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■日 時 2017年（平成29年）７月２４日（月） 14：00 ～15：00 反訳：株式会社 

■場 所 和泉市コミュニティーセンター４階中集会室 会議録研究所 

■出席者 

（敬称略）

（議席順）

[農業委員]     計（１４名） 

 1 西辻 達佳  2 井阪 正明  3 大谷 康之  4 山千代重榮  5 髙橋 一隆 

 6 小林  修  7 横田  武  8 久保 安治  9 福本 敏行 10 飯阪  保 

11 辻畑 忠紹 12 辻井 正昭 13 辻林 孝幸 14 友田 博文   

[欠席委員]     計（０名） 

          

 [事務局]      計（４名） 

 飯阪 陽次  西川 秀士  谷上  昇  丸鳩 清乃   

■提出資料 議案書 

■議案 議案第１号 和泉市農業委員会の会長の互選について 

議案第２号 和泉市農業委員会の会長の職務を代理する者の互選について 

議案第３号 和泉市農業委員会委員の議席番号の抽選について 

議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選について 

■議事内容 

事 務 局  それでは、大変長らくお待たせいたしました。 

 本日、司会を務めさせていただきます農業委員会事務局の飯阪でございます。よろ

しくお願い申し上げます。 

 委員の皆様には、議席番号が決まりますまでの間、お手元の資料１にお示しいたし

ました総会配席図のとおり着席していただいてございます。 

 髙橋一隆委員様から清水健三様までが和泉市農業委員会地区協議会運営規程に定め

られております第１地区協議会委員でございます。小林修委員様から松下定様までが

第２地区協議会委員、辻畑忠紹委員様から川壽一様までが第３地区協議会委員とな

ってございます。よろしく御協力のほどお願い申し上げます。 

 なお、農地利用最適化推進委員さんにつきましては、この後、午後３時からの農地

利用最適化推進委員の委嘱式から参加予定となってございますので、よろしくお願い

申し上げます。 

 まず最初に、農業委員の皆様の御紹介をさせていただきたいと存じます。 

 まず第１地区協議会委員の髙橋一隆様でございます。 

５ 番  髙橋です。よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく第１地区協議会農業委員の大谷康之様でございます。 

３ 番  観音寺町から来た大谷康之でございます。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  同じく第１地区協議会で農業委員の西辻達佳様でございます。 

１ 番  西辻です。よろしくお願いします。 

事 務 局  次に、第１地区協議会で農業委員の井阪正明様でございます。 



 

 

 

2

２ 番  土地改良区から推薦いただいております井阪正明でございます。よろしく。 

事 務 局  最後に、第１地区協議会で農業委員の山千代重榮様でございます。 

４ 番  山千代でございます。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  続きまして、第２地区協議会農業委員の小林修様でございます。 

６ 番  小林修です。よろしくお願いします。 

事 務 局  次に、第２地区協議会で農業委員の横田武様でございます。 

７ 番  横田武です。よろしくお願いします。 

事 務 局  次に、第３地区協議会で農業委員の辻畑忠紹様でございます。 

１ １ 番  辻畑忠紹です。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  同じく第３地区協議会で農業委員の飯阪保様でございます。 

１ ０ 番  飯阪です。よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく第３地区協議会で農業委員の辻井正昭様でございます。 

１ ２ 番  辻井です。どうぞよろしくお願いします。 

事 務 局  同じく第３地区協議会で農業委員の福本敏行様でございます。 

９ 番  福本でございます。よろしくお願いします。 

事 務 局  同じく第３地区協議会で農業委員の辻林孝幸様でございます。 

１ ３ 番  辻林です。よろしく。 

事 務 局  同じく第３地区協議会で農業委員の久保安治様でございます。 

８ 番  久保です。よろしくお願いします。 

事 務 局  最後に、第３地区協議会で農業委員の友田博文様でございます。 

１ ４ 番  友田です。よろしくお願いします。 

事 務 局  ありがとうございました。 

 続きまして、事務局の紹介をさせていただきます。 

 総括参事、西川秀士でございます。 

事 務 局  西川でございます。よろしくお願いします。 

事 務 局  総括主幹の谷上昇でございます。 

事 務 局  谷上でございます。よろしくお願いいたします。 

事 務 局  主任の丸鳩清乃でございます。 

事 務 局  丸鳩です。よろしくお願いいたします。 

事 務 局  最後に、私、飯阪でございます。よろしくお願いします。 

 今後とも委員の皆様には御支援、御鞭撻賜りますようよろしくお願い申し上げま

す。 

 それでは、ただいまから和泉市農業委員会の総会に際し、臨時議長さんの選出でご

ざいますが、農業委員会等に関する法律の大幅な改正があったこともあり、農業委員

の中で過去の農業委員経験の年数の最も長い友田博文委員にお願いしたいと存じます

が、委員の皆様方、いかがでございましょうか。 

（異議なしの声） 

 ありがとうございます。異議なしのお言葉をいただきました。 
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 それでは、友田博文委員さんに臨時議長をお務めいただきたいと存じます。 

 友田様には、臨時議長席のほうへよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、議事を進めてまいりたいと存じます。友田議長様、よろしくお願い申し

上げます。 

臨時議長  それでは、会長が決まりますまでの間、議事を進めてまいりたいと存じますので、

御協力のほどよろしくお願いいたします。 

 本日の議事次第は、お手元に印刷配付のとおりでありますので、よろしく御了承願

います。 

 それでは、座ってやらせていただきます。 

 それでは、本日の出席委員数を事務局から報告を願います。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 本日の出席の委員さんは１４名でございます。 

 したがいまして、農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、本委員

会総会が成立しておりますことを御報告いたします。 

 それでは、友田臨時議長、議事進行よろしくお願いいたします。 

臨時議長  それでは、本日の会議を開きます。 

 それでは、議案第１号 和泉市農業委員会の会長の互選についてを議題といたしま

す。事務局から説明願います。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 議案第１号 和泉市農業委員会の会長の互選についてを御説明いたします。 

 議案書の２ページをお願いいたします。 

 農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定により、「会長は、委員が互選した

者をもって充てる。」と定められております。つきましては、本総会において互選を

お願いするものでございます。 

臨時議長  説明が終わりました。 

 ただいま事務局から説明がありました会長の選考方法について、規定により互選す

ることとなっておりますが、いかがいたしましょうか。 

（議長一任の声） 

 ありがとうございます。 

 ただいま臨時議長一任との声がありましたが、御異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

 御異議ないものと認めます。 

 それでは、会長の選考方法について、昨年４月１日に農業委員会等に関する法律が

大きく改正されました。農業委員の選出が選挙制から市長の任命制に変更され、また

農地利用最適化推進委員が新設されました。農業委員の活動内容についても農地利用

の最適化の推進が法律に明記され、大きな見直しが行われたことなどを考えますと、

前回から引き続き農業委員に就任された委員さんで会長と副会長を互選していただく

方法がよいと考えます。この選出案を提案したいと思いますが、御異議ございません
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か。 

（異議なしの声） 

 御異議ないものと認めます。 

 第１号議案 和泉市農業委員会の会長の互選について、第２号議案 和泉市農業委

員会の会長の職務を代理する者の互選については、前回から引き続き農業委員に就任

された農業委員の方々の中で検討していただき、会長、副会長を互選され、報告いた

だくことといたします。 

 それでは、事務局から、前回から引き続き農業委員に就任された方の名前を報告願

います。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 前回から引き続き農業委員に選任された方のお名前を御報告いたします。 

 大谷康之委員、西辻達佳委員、井阪正昭委員、山千代重榮委員、辻畑忠紹委員、以

上５名でございます。 

臨時議長  それでは、ただいま名前を読み上げた委員の皆様には御足労をおかけしますが、会

長の選考及び会長の職務を代理する者の選考をお願いし、暫時休憩したいと思いま

す。 

（休憩） 

臨時議長  お待たせいたしました。休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 それでは、農業委員会会長及び副会長の選考ができたようですので、私から報告さ

せていただきます。 

 会長には井阪正明委員さん、副会長には山千代重榮委員さんと決定いたさせていた

だきます。 

 会長が決定いたしましたので、議長を交代させていただきます。 

 皆様方の御協力賜り、無事任務は終了することができました。厚くお礼申し上げま

す。 

 それでは、井阪さん、交代いたします。ありがとうございました。 

事 務 局  友田臨時議長、ありがとうございました。 

 ただいまの御決定により、会長には井阪委員、副会長には山千代委員が選任されま

した。和泉市農業委員会総会会議規則第５条の規定により、会長は総会の議長とな

り、議事を整理することとなっております。 

 会長の井阪委員さん、議長席のほうへ、副会長の山千代委員さんは副会長席のほう

へお願いいたします。 

 それでは、ここで新会長の井阪委員さん、新副会長の山千代委員さんにそれぞれ御

挨拶をお願いいたします。 

会 長  ただいま会長に選任されました井阪正明でございます。甚だ僭越ではございます

が、一言就任の御挨拶を申し上げます。 

 本日、ここに和泉市農業委員会会長の重責を仰せつかり、身に余る光栄でございま

す。今後は委員皆様方とともに、農業委員会の発展と都市農業確立のために全力を傾
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注してまいる所存でございますので、委員皆様方には何かと御苦労をおかけいたしま

すが、御支援、御協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

 簡単ではございますが、就任の御挨拶にかえさせていただきます。どうかよろしく

お願いをいたします。 

副 会 長  副会長に選任されました山千代でございます。 

 会長並びに皆様方とともに農業委員会の発展と優良農地確保のため全力を挙げてま

いりたいと思っております。どうか御協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

会 長  それでは、議案に入らせていただきますが、ちょっと私ごとでございますが、今用

意していただいたのを皆さん方に御報告させていただいたわけでございますが、２

期、３期目に入らせていただきますものでございますけれども、３期やってるさかい

何でもできてるんやなと、こう思っていただきますと、いろいろお見かけどおりの浅

学非才の身でございますんで、お気づきの点につきましては、どうぞ御指摘を賜りた

いなと、さように思います。事務局の皆さん方におかれましても、どうぞ容赦なく、

やっぱり農業委員会の顔として立派に育って成り立っていくように御指導、御鞭撻の

ほどをよろしくお願い申し上げます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、予定されました議事に入らせていただきます。 

 議案第３号 和泉市農業委員会委員の議席番号の抽せんについてを議題といたしま

す。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 議案第３号 和泉市農業委員会委員の議席番号の抽せんについて御説明いたしま

す。 

 議案書４ページでございます。 

 和泉市農業委員会総会会議規則第６条第１項で、「委員の議席は、農業委員の任期

満了による任命の後の最初の会議において抽せんによってこれを定める。」と規定さ

れております。 

 つきましては、議席の抽せんをお願いするものでございます。 

 それでは、地区ごとに抽せん箱を持っていきますので、１枚ずつ引いていただき、

氏名を記入していただけますよう、よろしくお願いいたします。 

（議席番号抽せんを行う） 

会 長  座席のほうが決定しました分は報告していただけるんですか。よろしくお願いいた

します。 

事 務 局  事務局の西川です。 

 私のほうから抽せん結果を報告させていただきます。 

 議席番号１番、西辻達佳委員さん、議席番号２、井阪正明委員さん、３番、大谷康

之委員さん、４番、山千代重榮委員さん、５番、髙橋一隆委員さん、６番、小林修委

員さん、７番、横田武委員さん、８番、久保安治委員さん、９番、福本敏行委員さ

ん、１０番、飯阪保委員さん、１１番、辻畑忠紹委員さん、１２番、辻井正昭委員さ
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ん、１３番、辻林孝幸委員さん、１４番、友田博文委員さん。 

 以上でございます。 

会 長  それでは、ただいま報告していただきました。変わりございませんですね。それで

は、次のときからその席順でお願いをしたいと思います。次ということは８月からで

すか。きょうのところはこのままでないとあかんのやね。そのようなことでよろしく

お願いをいたします。 

 それでは、続きまして、議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選につい

てを議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会会長の互選について御説明いたします。 

 議案書５ページをお願いいたします。 

 和泉市農業委員会地区協議会運営規程第５条第２項により、「地区協議会会長は、

地区協議会委員の互選とする。」と定められております。 

 つきましては、地区協議会会長の選出をお願いするものです。地区協議会会長に選

任されますと、和泉市農業委員会運営委員会規程に定められている運営委員会委員及

び特別審査委員としての業務のほか、第１地区、第３地区協議会会長においては、都

市計画審議委員としての業務も担っていただくことになりますので、よろしくお願い

いたします。 

 なお、地区協議会会長につきましては、地区協議会ごとに各１名を互選で選出して

いただきますようお願いいたします。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 それでは、委員の皆様には地区協議会ごとに分かれて、互選により地区協議会会長

の選出をお願いしたいと思います。どうかよろしくお願いをいたします。 

（地区協議会会長の選出を行う） 

 お待たせいたしました。会議を再開いたします。 

 それでは、議案第４号 和泉市農業委員会地区協議会長の互選について、地区協議

会会長の選考ができたようでありますので、私のほうから報告させていただきます。 

 第１地区協議会長は、西辻達佳委員さんに決まりました。第２地区協議会長は、小

林修委員さんに決まりました。第３地区協議会長は、辻畑忠紹委員さんに決定いたし

ました。 

 委員の皆さん方には、どうかよろしくお願いをいたします。 

 次に、次第５、報告事項について、事務局から説明を願います。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 別紙、和泉市農業委員会の農地利用最適化推進委員一覧表というのを、お手元のほ

うにお配りさせていただいております。ごらんいただけますでしょうか。推進委員さ

ん１２名のお名前を書かせていただいているＡ４の横の分なんですけれども。横書き

で、１２名の推進委員さんのお名前を書かせていただいている分の資料なんですけれ
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ども、よろしいでしょうか。 

 本総会終了後に農地利用最適化推進委員の委嘱式を予定しております。このたび農

地利用最適化推進委員に委嘱される１２名の方々については、７月１４日の農業委員

会総会において選任の承認をいただいており、本日、農業委員会から委嘱を行うもの

であります。１２名の方々の経歴等については、別紙のとおりとなっておりますので

ごらんください。 

 なお、当該資料につきましては、個人情報にかかわる資料となるため、総会終了後

に回収させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

会 長  これで、本日の議事は終了いたしました。 

 委員の皆様方には、長時間、慎重な御審議を賜り、まことにありがとうございまし

た。 

 この後、午後３時には農地利用最適化推進委員の皆様方がお見えになりますので、

それまでの間、暫時休憩とさせていただきます。 

 どうも長時間御苦労さまでございました。あとよろしくお願いいたします。 
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